

47-й фестиваль японского кино

28 мая 2014 г.

Генеральное консульство Японии
в г. Южно-Сахалинск

24 января 2014 г. в ККЗ «Комсомолец» состоялась церемония открытия 47-го фестиваля японского кино, организованного при поддержке Министерства культуры Сахалинской области и кинодосугового объединения. Фестиваль японского кино – это один из самых традиционных и популярных культурных мероприятий Генерального консульства для жителей Сахалина.

В течение шести дней с 24 по 29 января фестиваль радовал сахалинских жителей и гостей города японским кинематографом. Репертуар японских фильмов состоял из 6 художественных фильмов: «Булочки счастья», «Always – закат на третьей улице – 64 г.», «К жизни пригоден», «Сон в летнюю ночь», «Бусидо для шестнадцатилетних» и «Кукольный мультфильм «Команэко». В мероприятии приняло участие более 2000 человек, которые с большим интересом знакомились с культурой и жизнью японского народа, его душой через фильмы разного содержания и тематики.

